



**AldEkon účetnictví**

U Hřbitova 432/9

Prostějov - Držovice, 79607

[www.aldekon.cz](http://www.aldekon.cz)



## MZDY KOMPLEXNĚ

---

### Program kurzu

#### Mzdy komplexně

**20. 5. 2014** - [Školící centrum UNO, Nivy III 4439, 760 01 Zlín](#)

Lektor: [Mgr. Dagmar Kučerová](#)

Prezence: 8:00 - 9:00

Školení: 9:00 - 15:00 Přestávky určí přednášející

Změny v uplatňování slevy na manželku - registrovaný partner, co se do limitu počítá, vymezení období (aktuální stanovisko) atd.

Odměňování „učňů“ na praxi - smlouva, minimální odměna, povinnost vedení mzdových listů apod.

Zaměstnaný starobní důchodce - slevy, povinnost podání daňového přiznání, zdanění důchodu.

Připomenutí pravidel přesčasové práce - limity nařízené a dohodnuté přesčasové práce, odměňování, čerpání náhradního volna, mzda s přihlédnutím k práci přesčas.

Souběh dohod dle nového občanského zákoníku - aktuální výklad Exekutorské komory ČR.

Součinnost zaměstnavatele při exekuci - stanovisko ke sdělování čísla účtu zaměstnance.

Potvrzení o zaměstnání při skončení dohody o provedení práce.

Nový judikát k práci „na černo“ - zastupování ve firmě bez pracovní smlouvy.

Novinky v oblasti zdravotně znevýhodněných zaměstnanců - připravované změny.

Autorské honoráře - nový postup plátce u honorářů do 10 000 korun, vyúčtování srážkové daně z honorářů, honoráře zdaněné srážkovou daní při výplatě a DPH, nový výklad k činnosti výkonného umělce.

Roční zúčtování a vyúčtování příjmů ze závislé činnosti nově, dodatečné vyúčtování a opravy mezd běžného období.

Další novinky pro mzdové účetní dle vývoje legislativy k datu konání semináře.

V ceně je zahrnut oběd i občerstvení.

Žádné termíny.

## Školit vás budou

### PhDr. Kučerová Dagmar



PhDr. Dagmar Kučerová je velice schopná a sympatická lektorka, která zvládá problematiku mezd v celém jejím rozsahu. Zná dokonale celou problematiku nemocenského pojištění, důchodového pojištění, zdravotního pojištění, zákoník práce a daně z příjmů ze závislé činnosti. Jako jedna z mála lektorek upozorní i na vazby s účetnictvím, nebo i na daňové dopady z hlediska daní z příjmů. Do tohoto tématu jak všichni víme, se většina mzdovek vůbec nepouští. Lektorskou činností se zaměřením na mzdové účetnictví se PhDr. Kučerová zabývá od roku 2009. Je držitelkou certifikátu Bilanční účetní a členkou Komory certifikovaných účetních. Mzdové účetnictví rovněž přednáší na UTB Zlín na fakultě managementu a ekonomiky, Ústav financí a účetnictví. Publikuje články z oblasti pracovněprávní a daňové problematiky, především pro server Podnikatel.cz.